
У
се лу Бо бо во у оп шти ни Сви лај нац, ми ни стар од бра не Дра -

ган Шу та но вац пре дао је, 2. ју на, на упо тре бу мост на ре ци
Ре са ви. – Не по сто је ве ли ке и ма ле ак тив но сти, већ су ве -
ли ке све оне ко је по ма жу гра ђа ни ма да бо ље жи ве, лак ше
ра де и оства ру ју при ли ке за се бе и сво ју по ро ди цу – на -

гла сио је ми ни стар Шу та но вац.
– Док смо да нас ов де, на мо сту код Бо бо ва, на ша Вој ска је на

мо сту у Бро да ре ву, по ма же мо у Кра ље ву, Вла ди чи ном Ха ну, а то ком
го ди не по ма га ли смо и Тр го ви шту, При је по љу и где год је на ша по -
моћ би ла нео п ход на – ис та као је ми ни стар Шу та но вац, на гла ша ва ју -
ћи да то ком ре фор ме Вој ска има нај ве ћу по др шку на ро да у по след -
њих два де сет го ди на, па се сто га мо же ре ћи да је Вој ска Ср би је на -
род на вој ска.

–  Ов ај мо ст за наш у Војс ку пред ставља  симболичан чин , мал у
дон ациј у, али ва ма  олакшава  живот и  штеди в реме  и новац  који су
ва м до са да  били потре бн и да  пређете с а је дн е на др угу  стран у
реке – р ек ао   је  минис тар одбр ане .  

– Вој ници кој и су у чествова ли у изградњи  моста су профес -
ион ал ци  који  су о дс лужили во јс ку  и да нас живе од рада  за њ у. Вој -
ска се у  свом реформ иса њу ба ви  жи вотом, обез бе ђује поса о  и сви
о ни  к оји воле војску и желе да се прикључе добродошли су –
поручио је министар Шутановац.
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Честитајући на успешно
завршеном послу 

на изградњи моста,
официрима, подофицирима

и професионалним
војницима Војске Србије,

као и мештанима села
Бобово, министар

Шутановац је истакао да
за оне који су дневно

прелазили и по двадес"т
километара да би стигли
на другу страну Ресаве,

овај мост је од суштинске
важности за њихов 

бољи живот



У настав ку по се те он се у Скуп шти ни оп шти не Сви лај нац са -
стао са пред сед ни цом оп шти не др Го ри цом Дим чић Та сић. Пре ма
ње ним ре чи ма но во и згра ђе ни мост је за јед нич ки по ду хват Вој ске
Ср би је и гра да Сви лајн ца, ко ји ће по ве зи ва ти љу де и учвр шћи ва ти
ве зе ме ђу њи ма.

Ко ман дант Тре ће бри га де Коп не не вој ске пу ков ник
Же ли мир Гли шо вић на гла сио је да је на осно ву за кљу че ног
уго во ра из ме ђу оп шти не Сви лај нац као ин ве сти то ра и Ко -
ман де Коп не не вој ске као из во ђа ча ра до ва, бри га ди по ве -
рен за да так да из гра ди мост у се лу Бо бо во и усту пи га без
на кна де на трај но ко ри шће ње. 

– Мост је ду га чак 24,38 ме та ра, а ши рок 3,20 ме та ра.
Но си вост је 18 то на у нор мал ном ре жи му оп те ре ће ња, а
спо со бан је да из др жи ри зич на оп те ре ће ња до 28 то на. Ра -
до ви на из град њи из ве де ни су за се дам да на, од 23. до 29.
ма ја. Рад на гру па ко ја је из во ди ла ра до ве је из са ста ва 310.
ин жи ње риј ског ба та љо на из Про ку пља. За да так је у пот пу -
но сти из вр шен, а за нас је нај зна чај ни је да у то ку ра до ва
ни је до шло ни до ка квих по вре да. Осим што спа ја оба ле
ре ке, же ли мо да овај мост увек под се ћа и на не рас ки ди ву
ве зу Вој ске и на ро да – ре као је пу ков ник Гли шо вић.

Пре ма ре чи ма ге не ра ла у пен зи ји Ми ло ми ра Ми ла ди -
но ви ћа, из град ња овог мо ста је ре ла тив но ма ли тро шак за
Вој ску Ср би је и Оп шти ну Сви лај нац, у од но су на ко рист
ко ју ће до не ти ме шта ни ма Бо бо ва.

Отварању моста присуствовали су представници Ми ни -
стар ства одбране и Војске Србије, локалне са моу пра ве,
Српске православне цркве, као и многобројни мештани. ƒ

Б. МИЉИЋ
Н. ДРАЖОВИЋ

Снимио Г. СТАНКОВИЋ

УИн сти ту ту за стра те гиј ска ис тра жи ва ња одр жан је
се ми нар о „На ци о нал ном ак ци о ном пла ну Ср би је и
ин ди ка то ри ма у обла сти  – Же не, мир и без бед ност“.

Дво днев ни скуп ор га ни зо ван је у са рад њи са кан це ла ри јом
UN Wоmen за цен трал ну и ју го и сточ ну Евро пу.

Го во ре ћи на отва ра њу, др жав на се кре тар ка др Та ња
Ми шче вић ис та кла је да Ре зо лу ци ја 1325 под ра зу ме ва то -
ле ран ци ју, јед на кост и рав но прав ност и по треб но је ани -
ми ра ти све струк ту ре и ка па ци те те у ци љу ње не при ме -
не. Она је на гла си ла да је на кон усва ја ња усле дио те жи
део при че, јер сле ди спро во ђе ње усво је ног до ку мен та о
под јед на кој за сту пље но сти по ло ва. О по зи тив ном на -
прет ку у Ми ни стар ству од бра не све до чи и пр ва ге не ра -
ци ја де во ја ка вој них пи ло та, офи цир ки и вој них ле кар ки. 

Се кре тар ка Ми шче вић је, та ко ђе, на ја ви ла и пот пи -
си ва ње Ме мо ран ду ма о са рад њи Ми ни стар ства од бра не
и кан це ла ри је UN Wоmen за цен трал ну и ју го и сточ ну
Евро пу ко ји ће зна чи ти учвршћeње са рад ње и ства ра ње
до ку мен та до бре прак се.

Уче сни ци ма се ми на ра обра ти ли су се и ди рек тор ка
Ин сти ту та за стра те гиј ска ис тра жи ва ња др Јо ван ка Ша -
ра но вић, ди рек тор ка Бе о град ског фон да за по ли тич ку из -
у зет ност Со ња Лихт, ре ги о нал на ди рек тор ка про гра ма UN
Wоmen за цен трал ну и ју го и сточ ну Евро пу, Ери ка Ква пи -
ло ва као и стал ни ко ор ди на тор УН у Ср би ји Ви ли јам С. Ин -
фан те.

Се ми на ру при су ству ју пред став ни ци Ми ни стар ства
од бра не и Вој ске Ср би је, Ми ни стар ства уну тра шњих по -
сло ва, Упра ве ца ри на, Бе о град ског фон да за по ли тич ку из -
у зет ност, Ми си је ОЕБС-а у Ср би ји, Бе о град ског цен тра за
без бед но сну по ли ти ку и дру гих ор га ни за ци ја. ƒ

Б. М.
Снимио Ј. МАМУЛА
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